

白加黑、泰诺、新康泰克不好买也不好卖了

“实名制”感冒药市民“不感冒”

本报9月3日讯(见习记者 李榕 王明婧) “买盒感冒药还得实名登记,太麻烦了!”9月3日,记者了解到,多数药店购买含麻黄碱类制剂的感冒药需要实名制登记,有的市民嫌麻烦改买其他药物替代。因销量减少,不少药店进货量也减少,想购买“实名制”感冒药有点难。

9月3日,记者采访三八路、湖滨中大道十余家药店,询问是否有“白加黑、泰诺、新康泰克感冒药”,店方均回复“没货”。“有些不法分子买来做坏事。”三八路一家药店的刘女士

称,听说利用含麻黄碱类制剂的感冒药制毒的消息后,有的店家就没再进货了,“感冒药都大同小异,可以用其他中成药来替代,效果是一样的。”

“配货中心没给我们发这几种感冒药,我们也没法卖。”新湖北大街一家颐寿药店的李女士告诉记者,含麻黄碱类制剂的感冒药严重缺货主要有两方面原因,一是供货商缺货,二是市民不买账。“到药店买盒感冒药,还得凭身份证实名登记,最多购买5盒,程序太麻烦,销量少,市民不愿意买,我们也不愿意卖。”

德州市颐寿连锁配货中心田经理表示,购买含麻黄碱类制剂的感冒药需要实名登记制后,市民购买的少了,药店进货量减少,公司的库存也就减少了。“如果有需要,我们也会进货。”

德州市食品药品监督管理局市场监管科信科长说,含麻黄碱的药品能够提炼麻黄碱素,制成冰毒,曾出现不法分子套购的现象。针对这种情况,德州市药监部门积极响应实名制,要求药店设立含麻黄碱复方制剂药品专柜,以提高警惕。

相关链接

含麻黄碱类制剂的白加黑、新康泰克、呋麻滴鼻液等都是药店里销售的常用药,被某些人利用来制作毒品。据了解,一盒新康泰克(10粒/盒)可以提取伪麻黄碱约0.9克,一瓶100毫升的呋麻滴鼻液几块钱,可以提取0.1克麻黄碱。如果有较高的工艺,1克麻黄碱就可以提炼0.75克的冰毒。8月30日,国家食药监局下发通知,要求对麻黄碱类复方制剂进行实名制购买。

专家来德州 免费鉴老酒

本报9月3日讯(记者 牟张涛) 孔孟之乡出好酒,好酒大家来收藏。你家有没有收藏数年甚至数十年的好酒?这些酒如今价值几何?9月7日(本周五),本报与山东省白酒协会联合举办的“2012山东首届寻找民间老酒”活动将抵德州,专家将为您的藏酒免费鉴定。

为弘扬藏酒文化、引导消费者科学藏酒,本报日前与山东省白酒协会联合举办“2012山东首届寻找民间老酒”活动启动,活动历时两个月,分为寻找民间老酒和老酒拍卖两大环节。该活动将于本周五到达德州,来自各大酒厂的专家将免费为您鉴定藏酒。记者从组委会获悉,9月7日上午举办的老酒会确定在广川宾馆的广川礼堂举行,欢迎广大老酒收藏爱好者届时光临,组委会将为老酒颁发收藏证书。

据介绍,为了更好地给老酒进行价值评估,此次寻找到的民间老酒按四档进行估价,分别是1986年之前(含1986年)、1987至1993年、1994年至1997年以及1998年至2002年。对于年份少于10年的酒将不予鉴定。

人呢

9月3日上午,铁西南路上,一辆装满钢材的摩托三轮车飞驰而过,司机“隐藏”在四面包夹的钢材中,非常危险。

本报记者 张晓琳 见习记者 刘振 摄影报道



不交物业费就停水停电?

房管中心8个月受理123件此类纠纷

本报9月3日讯(见习记者 刘振 通讯员 王金祥 崔志恩) 9月3日,记者从德州市房产管理中心了解到,1-8月份,房管中心办理的市民热线中,有123件是因业主拖欠物业服务费、水费,物业公司停止供水、供电引发的纠纷,占到物业管理方面的9.33%。

家住东来顺附近三和公寓的王先生致电房产热线称,物业公司以拖欠物业服务费为由不予接收水费,现在已经给住户停水。经工作人员了解,住户王

先生已经拖欠物业服务费将近2年,拖欠水费也1个多月了,物业公司收取水费是代收行为,专营单位也未能按照《山东省物业管理条例》向物业公司支付代收报酬,目前尚属无偿服务,后因王先生不缴纳物业服务费,物业公司表示停止对其服务。经过调解,物业公司在业主没有缴纳水费和物业服务费的情况下,主动开通了水闸,目前王先生家中已经恢复了供水,但物业公司的合法权益却没有保障。

“1-8月份受理的房产热线,主要问题都是反映因物业公司管理、服务不到位,业主拒交物业费,物业公司以拖欠物业服务费为由,停止为其服务。”房管中心物业办工作人员说。

“物业服务关系到全体业主的切身利益,个别业主拒交物业服务费会造成物业管理企业运营经费不足,无法维持正常的服务水平,服务质量下降,最终损害的是其他正常缴纳物业服务费的业主的利益。”该工作人员说。